
Referat fra ordinært bestyrelsesmøde den 26. september 2023 
Glentevej afdeling 6 
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Tilstede:  
Martin Witte Svendsen, formand 
Niels Christian Skov, næstformand 
Mette Rasmussen, kasserer, sekretær & referent 
Frank Kofoed Sørensen    
Christian Andersen 
  
Afbud: 
 
 
Konstituering: 
Bestyrelsen konstituerede sig, ved det ekstra ordinære afdelingsmøde den 12.september 2023 
som følger: 
 
Martin Witte Svendsen, formand 
Niels Christian Skov, næstformand 
Mette Rasmussen, kasserer, sekretær & referent 
Frank Kofoed Sørensen, medlem    
Christian Andersen, medlem 
 
 
 
 
Dagsorden: 
 
1.     Velkomst og godkendelse af dagsorden 
2.     Forretningsorden  
3.     Fremtidigt samarbejde og arbejde 
4.     Mere tydelig, mere gennemsigtighed 
5.     Hæk 
6.     Skraldespandsstativer 
7.     Gårdmænd 
8.     Haver, optegnelser  
9.     Dato for møde med afd. 5, vedr. Tysklandstur i dec. 
10.   Næste møde 
11.   Evt. 
 
 
Velkomst og godkendelse af dagsorden 
Formanden bød velkommen og dagsordenen blev godkendt. 
 
Forretningsorden 
Bestyrelsen har gennemgået og opdateret forretningsordenen.  
 



Fremtidigt samarbejde og arbejde 
Selvom vi på Glentevej nu er gået fra en fællesbestyrelse for afd. 5 & 6 til hver vores bestyrelse, 
håber og ønsker vi, i afd. 6’s bestyrelse, at fortsætte det gode samarbejde med afdeling 5, både 
omkring sparring og fællesarrangementer. 
 
Bestyrelsen vil lave en plan over hovedpunkter/opgaver for det kommende år. 
 
Bestyrelsen vil gerne have henvendelser fra beboerne. Henvendelserne skal være skriftlig på papir 
eller via e-mail, så der ikke forekommer misforståelser.  
 
Postkasse: Martin Witte Svendsen, Glentevej 26, st. 
E-mail: afd6@sab.dk 
 
Mere tydelig og gennemsigtighed 
Bestyrelsen har besluttet, at referaterne fra bestyrelsesmøderne, udover at ligge på SAB’s 
hjemmside, vil blive omdelt i postkasserne. 
 
Hæk 
Mange haver har fortsat problemer med hækken, herunder døde hækplanter og gammel hæk der 
aldrig er blevet fjernet. Bestyrelsen vil undersøge omfanget heraf, så der kan blive taget hånd om 
det. 
 
Skraldespandsstativer 
Det er blevet besluttet ved tidligere afstemning, at vi i afd. 6 skal have skraldespandsstativer. 
Bestyrelsen ønsker det sker hurtigt muligt, og undersøger derfor om der skal indkaldes et 
ekstraordinært afdelingsmøde eller om der kan indkaldes til beboermøde, for at stemme om 
hvilken type/model skraldespandsstativer vi skal have. 
 
Gårdmænd 
Bestyrelsen drøftede hvad vi ønsker af gårdmændene. Der var bred enighed om, at vi ønsker der 
bliver fjernet ukrudt på fortovet. Derudover vil bestyrelsen gerne vide, om det muligt at få indblik i 
snevagten for den kommende vinter. 
 
Haver / optegnelser  
Haverne er opdelt på flere forskellige måder. Bestyrelsen vil løbende kontakte beboerne, for at få 
lavet optegnelser over havernes opdeling.  
Formålet er, at der for alle huse i afd. 6, skal være en optegnelse af havernes opdeling i SAB’s 
arkiv. Begrundelse er, at ny-tilflyttere skal vide hvilken del af have der hører til deres lejemål. 
 
Tysklandstur 
Bestyrelsen mødes snarest med bestyrelse i afd. 5, for at planlægge fælles juletur til Tyskland. 
 
Næste bestyrelsesmøde 
Bestyrelsen mødes næste gang tirsdag den 24. oktober 2023, kl. 19.00 
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Evt. 
Bestyrelsen drøftede flere forskellige ting.  
 
Hvad vi, som bestyrelse, ønsker og har brug for, i forbindelse med afholdelse af bestyrelsesmøder i 
fælleslokalet. Bestyrelsen vil drøfte ovennævnte med bestyrelsen i afd. 5. 
 
Bestyrelsen ønsker at fortsætte den tidligere tradition, med at byde nye beboere velkommen. På 
næste møde udarbejdes der materiale hertil. 
 
Storskrald:  
Lilla poser til plastaffald og røde poser til tekstil, kan bestilles via mail: afd6@sab.dk eller ved en 
seddel i formandens postkasse, Glentevej 26, st., hvorefter poserne kan afhentes ved de åbne 
bestyrelsesmøder. 
 
Datoer for åbne bestyrelsesmøder, planlægges ved næste møde. 
 
 
 


